



好心人周老委托本报 给她送了一台新微波炉

一句话
新闻



星报讯(周友奇 记者 沈娟娟 文/图)家住合肥市周谷堆社区的郑爱莉孤身一人撑起整个家庭,她希望能有好心人捐赠一台微波炉,给放学的孩子热热菜(本报6月8日曾报道)。稿件见报后,家住合肥市轴承新村的周老第一时间联系本报,并从商场购买了一台全新的微波炉,委托记者和社区工作人员送给郑爱莉。

“看到报纸上她的情况后,我忍不住流下了眼泪,她太不容易了,很可怜。”周老联系上记者和社区工作人员时,并不愿意透露自己的姓名,“我只想帮她一点,做一点默默无闻的事。”

周老家住合肥市轴承新村,6月10日,记者和社区工作人员上门取微波炉时,看到家门口挂着“光荣之家”的牌子,周老还

特地拿出购买微波炉的发票,价值600多元,当记者和社区工作人员邀请周老一起将微波炉送给郑爱莉时,周老婉转地拒绝了,只收下了社区给他准备的感谢证书,“我看到报纸消息后,特地去买的,这就是件小事,你们帮我送给她就好,希望她的生活能轻松点。”

当天下午,社区工作人员就将崭新的微波炉送到了郑爱莉的家中,虽然孤身一人撑起一个家,但她没有退缩过,一边赚钱养家,一边照顾两位老人和孩子,平时无暇分身,听说好心人不愿意透露姓名,她特别感动,“孩子以后能吃上热饭,社会上还是好心人多,正能量无处不在。”

郑爱莉也说,自己家庭困难,社会上很多人都伸出了援助之手,将来自己有能力了,也想尽自己的最大力量去帮助别人,把从社会上收获的爱传递出去。



弘扬端午文化 佳节送关怀

星报讯(陆亚群 记者 沈娟娟)端午节来临之际,为了让辖区五保老人深切感受到传统节日的氛围,弘扬民族文化传统,结合学党史——我为群众办实事,合肥市骆岗街道陆大村党总支、团总支、计生协会、关工委、老年委各部门携手开展“弘扬端午文化 佳节送关怀”主题活动。

6月11日,新时代文明实践站的志愿者们带着端午节大礼包前往每一位五保老

人的家中,探望老人,并送去节日的慰问。同时,志愿者们还与老人亲切地交谈,了解他们的身体状况和日常存在的困难,让老人们倍感温暖,也感受到了浓浓的节日氛围和来自村委会大家庭的关怀、关爱。

这次活动不仅使中华民族的传统文化得到了传承和宣扬,同时还切实从群众的角度出发,为群众办了实事,受到了居民们的一致好评。

关爱高龄老人 入户认证送温暖

星报讯(殷芸 记者 沈娟娟)为将党史学习教育与为民办实事结合起来,全面提升服务能力和水平。近日,合肥市骆岗街道陆集社区党总支开展“学党史,悟思想,我为群众办实事——关爱高龄老人,入户认证送温暖”活动。

结合老人高龄津贴和养老认证工作,考虑到辖区内80岁以上的老人多数行动不便或子女不在身边,无法完成养老认证,社区党员志愿者们对辖区内80岁以上老

人开展入户走访,与老人面对面进行核实认证工作,让高龄老人足不出户,在家动手手指,刷刷脸就能认证。

自党史学习教育开展以来,陆集社区从居民身边事入手,开展了理论政策宣讲、健康义诊等一系列“我为群众办实事”活动,党员干部做到知行合一,将学习成果转化为为民服务的动力,真正让“为人民服务”的观念深入人心,用实际行动体现学习效果。

走访送温暖 真情帮扶暖人心

星报讯(张芳 记者 赵汗青)6月10日,肥东县马湖乡综治办、派出所、卫生院、民政所等部门组建一支“五人关爱”小组,对辖区内所有精神障碍患者、社区矫正、安置帮教等重点人员开展全面入户走访活动。

走访过程中,精防医生与每个患者及其家属进行了沟通,详细地了解了患者的近期病情、发病症状、服药情况以及现实表现,细心指导患者服药注意事项,提醒其家属要多关心患者,关注患者的情绪变化,注意患者

平时动向,并要求监护人认真履行监护责任,多与患者沟通交流。针对社区矫正、安置帮教人员,工作人员耐心倾听了他们目前存在的困难、问题,并鼓励他们树立信心,告诉他们有困难及时与相关部门联系。

同时,综治办工作人员还向重点人员及其家属宣传相关救助帮扶政策,针对非在册患者,告知患者家属需陪同患者去肥东县三院做评估鉴定,并办理公安系统录入等相关事宜。

为进一步关怀计划生育特别扶助家庭,6月11日,端午节前,合肥市骆岗街道骆岗社区计生协、工会、新时代文明实践站、关工委等部门联合对辖区计划生育特别扶助家庭进行慰问,并送上米和油。 ■ 宁如 记者 沈娟娟

端午节前,为让特扶家庭欢度佳节,6月11日,合肥市淝河镇卫健办、贾大郢社区计生协志愿者开展了端午节走访慰问特扶群众活动,为他们送去节日祝福,让他们感受到党和政府的温暖与关怀。 ■ 刘冬梅 记者 马冰璐

端午节前,为让辖区困难家庭、特殊家庭以及孤寡老人感受到党和政府的关心和温暖,6月11日,合肥市南岗镇瓦屋村党总支支部开展端午节走访慰问活动。 ■ 白杨 记者 马冰璐

6月10日,合肥市南岗镇侯店村开展党史学习教育和“我为群众办实事”系列活动,走访慰问了辖区孤寡老人、困难群众,组织开展了党史学习教育专题宣讲及远程教育活动。 ■ 尹巧云 记者 马冰璐

五里墩街道 给特扶家庭端午送关怀

星报讯(韩明明 季云冈 记者 马冰璐)端午节前,为践行全心全意为人民服务的宗旨,6月10日,合肥市五里墩街道计生协在街道残疾人辅助性就业中心开展“品端午粽香,感深厚党恩”主题活动。此次活动通过为辖区内8个特扶家庭开展集体生日会、手工包粽子、制作甜品三个环节让大家欢聚一堂,在丰富的活动体验中,将党对群众的关怀落到实处,让帮扶家庭感受到社会大家庭的温暖。

活动中,五里墩街道办事处的领导为大家戴上生日帽,合唱生日歌、吹蜡烛、切蛋糕、在烛光中特扶家庭成员们双手合十,许下了各自的生日愿望。参会的领导和社区联系人纷纷为寿星们送上生日祝福和生日礼物,并与在座的计生特殊家庭亲切交谈,详细了解他们的生活近况,当“话匣子”打开,大家敞开心扉,你一言我一语,毫无保留地述说着心里话。一场集体生日会,给特扶家庭带去家一般的温暖;通过集体参与包粽子、制作甜品,又给家庭带去了幸福的欢笑;浓浓的关爱,温暖了每一个家庭成员的心。活动最后,五里墩街道武装部部长李晓庆及社会事务部主任董增平还为特扶家庭送上端午节慰问品,并向他们致以节日的问候。

今后,五里墩街道计生协将继续做好特扶家庭帮扶工作,真情慰问、贴心帮扶,全面提高特扶家庭的幸福感、归属感、获得感,让阳光温暖每一个计生特扶家庭。